



За сутки подростки из Павловского района угнали два автомобиля и мотоцикл

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей в возрасте 16 и 17 лет, обвиняемых в совершении трех преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что вечером 20 января 2019 года в селе Грань Павловского района двое подростков во время распития спиртного решили съездить в соседнее село, для этого они совершили угон мотоцикла. В селе Покровка у них закончился бензин, и они бросили транспортное средство. Затем, чтобы добраться до дома, они решили угнать автомобиль. Первый откатили от дома, но не смогли завести, на втором вернулись в свое село и оставили неподалеку от лесополосы.

На предварительном следствии несовершеннолетние признали вину в полном объеме. Все транспортные средства возвращены владельцам. Вина подростков также подтверждается показаниями свидетелей и потерпевших, результатами проведенных судебных экспертиз, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказала и.о. руководителя Павловского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Надежда Гончарук.

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1359399>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
